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Църковният хор „Агия“ към школата на храм 
„Рождество Христово“ беше отличен на 
международен фестивал в Солун
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Хор „Агия“, сформиран към школата по източно пеене при столичния храм 
„Рождество Христово“ и ръководен от Никола Антонов, взе участие в 
международен музикален фестивал (15ο Διεθνές Φεστιβάλ Μουσικών Συνόλων, 
5-6.11.2022) в Солун, в най-голямата концертна зала на града – Μέγαρο 
Μουσικής. Хорът беше отличен и получи награда лично от Негово 
Високопреосвещенство Пантeлеймон, митрополит на Вриула (Вселенска 
патриаршия).
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Репертоарът за концерта, който беше и първото международно участие на 
хор „Агия“, включваше песнопения на гръцки и църковнославянски език. 
Бяха изпълнени:

1. Първа евангелска стихира, гл. 1, Гр. Дараваноглу (на гръцки език);

2. Сила, Трисвятое, Терирем, гл. 2, Паласис, соло: Никола Антонов;

3. „Не тления“ (задостойник на Петдесетница), гл. варис, М. Поптодоров.
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Посещението на хор „Агия“ се осъществи с подкрепата на Софийска 
митрополия и с благословението на Българския патриарх и Софийски 
митрополит Неофит, както и с помощта на множество дарители.

На 6 ноември хор „Агия“ взе участие в архиерейска св. Литургия в съборния 
храм на патриаршеския и ставропигиален манастир „Влатадон“, 
предстоявана от Негово Преосвещенство Аморийски епископ Никифор, 
игумен на манастира. Дясната певница беше водена от архим. Нектарий 
(Парис), носещ офикията „архимандрит на патриаршеския трон“ и професор 
по византийска музика в Солунския университет, като с Никола Антонов и 
негови ученици изпълниха песнопенията на гръцки и на църковнославянски 
език. Службата се отличаваше с присъщата на традицията умиление и 
простота.
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Участниците в хора се радваха на голямо гостоприемство, поздравления и 
благослов от епископа, като бяха поканени на беседа след св. Литургия.

Участието както на фестивала, така и на архиерейската служба бяха 
незабравимо преживяване и благословение за целия състав на хора.

Няколко дни преди да замине за Солун, хор „Агия“ изнесе концерт в рамките 
на Фестивала на православната книга, организиран от Софийска митрополия.
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Хор „Агия“ е основан през 2022 г. като смесен състав. Една от основните 
цели на състава е свързана със съхранението и развитието на едногласното 
традиционно църковно пение в България, установяването на приемственост 
между традициите и утвърждаването на псалтикийното изкуство като 
всеобщо достояние на целия православен свят. Дейността на хора се 
осъществява изцяло с помощта на дарения.
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Ако искате да подкрепите дейността на хора, може да го направите тук:

Съюз за традиционна музика – АГИЯ

BG05UNCR70001525021467



ЕИК: 207050890

Адрес: 1000 София, ул. „Георги Раковски“ 145

Председател на УС: Никола Антонов

За контакти: [email protected].
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